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Uréi poet &tverct na obrdzku. Vysledek zdtivodni rozkresle-
¢ nim pivodniho ¢tverce do n€kolika obrézkd.

@Z . Doplii zdvorky tak, aby platilo:
boa) 2+2:-2=8 o ) .
b)) 3.3-3-3+3=-9(POZOR! Tady mdme zaporne &islo. Vi§, co to je?)
c) 2+2-2-2-2+2=38 :
, Myslim si ¢islo:
<" a) kdyZ ho vyndsobim samo sebou, dostanu 64; o
b) kdyZz k nému pfictu jesté jednou to samé ¢islo a vyndsobim
. isobi Nakonec
c) pfi¢tu k nému 5 a &islo, které dostanu, vyndsobim samo sebou. Nakon
dostanu 36.
Kter4 tii &isla jsem si myslel?

sedmi, dosta-

Dopli é&isla do Stveredkd tak, aby soucet ve viech fddcich,
o sloupcich a dhloptigkach byl 270.

. Popli chybgjici cifry:
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5 A . Vypocti:

©a) [(7-3-2)+24]:(7-2-3-3)
b)k-@7—75)2—2ﬂ-w+7-7
¢) (3-5+10):(3-3-4)+[3-(9-2)+11]

/L/ Ur¢i: ;
« a) podil &isel 72 a 24 b) soucin ¢isel 17 a 11

c) rozdil Cisel 19 a 24 d) soudet Cisel 117 a 259

8 ‘Doplﬁ do Ctverecki &isla 2, 4, 6, 8, 10,712, 14, 16, 18 tak, aby

soucet ve vSech fddcich i sloupcich byl 30.

=

» Doplii zdvorky tak, aby platilo:

a) 6+6-6=72

—O

b) 6+6+6-6=178

) 6+6+6-6=108
Za leto3ni rok nasbiral Ondfej

j 6 alb zndmek. Kazdé v
I yd4 str4 ¢ 5 - Kazdé album mélo 24 strg
’ % ﬂ ‘ia;g;’tstlrarvlkg m4 8 fdek a na fadku se vejde 7 zndmek. Ondra spzﬁg}j% : '6
’ 1tal, Ze je to celkem 12krét vi i v -y
zndmek nasbiral Ondfej loni? ce znamek neZ v lofiském roce, Kolik
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